
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Halbpension im guten Hotel in Premeno mit

Frühstücksbuffet und Menüwahl,

- alle Ausflüge mit Wanderbegleitung

- Alm-Mahlzeit / Sessellift

- Tessiner Platte

- Mittagessen mit Zitrusfrüchten

- Katamaran-SchifffahrtZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- CitytaxKurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen) Bei unseren Gruppen-Wanderreisen stehen

Erholung und Genuss im Vordergrund. Den

Teilnehmern wird dringend empfohlen, sich vor der

Teilnahme von ihrem Hausarzt untersuchen zu

lassen. Jeder Reiseteilnehmer ist selbst dafür

verantwortlich, dass er gesundheitlich den

Anforderungen der Reise gewachsen ist. Die Angaben

zu den körperlichen Anforderungen erfolgen nach

bestem Wissen und Gewissen jedoch ohne Gewähr.

Ist der Reiseteilnehmer den körperlichen

Anforderungen einer normal verlaufenden Reise

nicht gewachsen, so hat dieser das selbst und allein

zu verantworten. Die Teilnahme an den Reisen

erfolgt grundsätzlich auf eigene Gefahr. Bei allen

Aktivitäten hat der Teilnehmer auf geeignete

Kleidung und Ausrüstung, insbesondere auch

geeignetes Schuhwerk zu achten. Sollte während der

Reise eine Änderung der Tagesabläufe oder

Tagesrouten erforderlich sein (z.B. auf Grund der

Wetterlage, der Leistungsfähigkeit der

Gesamtgruppe, aus Sicherheitsgründen, etc.),

entsteht dadurch kein Anspruch auf eine

Reisepreisminderung. Der Abschluss von

Reiseversicherungen, insbesondere von Haftpflicht-,

Unfall- und Reisekrankenversicherung wird dringend

empfohlenIrrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff. BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.

Preis:

Wanderreise Tessin - 5 Tage

Rund um den Lago Maggiore

Premeno - Monte Rosa

1. Tag: Fahrt über den Brennerpass, durch Südtirol, Verona, Brescia zu unserem Urlaubsort Premeno, der oberhalb

vom Lago Maggiore liegt.

2. Tag: Macugnaga - Monte Rosa, Das höchste Bergmassiv Europas

Nach ca. 1,5 h Busfahrt erreichen Sie Macugnaga (1.350 m), das bekannteste Skigebiet auf der Ostseite des

höchsten Bergmassivs Europas. Um nach Macugnaga zu kommen, fahren Sie durch das Ossola- und das

Anzasca-Tal. Weiter geht’s ab Macugnaga mit dem Sessellift bis zur Berggaststätte „Belvedere“, die am Fuß des

Gletschers liegt. Einen Wanderweg über die Gletscherzunge führt Sie in ca. 2 Stunden zum Rifugio Zamboni (2.060

m), einer typischen Berggaststätte, wo Sie eine herrliche Aussicht auf das berühmte Massiv der vier Gipfel des

Monte Rosa genießen können. Von dort aus steigen Sie zum Loccesee hinauf. Beim Abstieg kehren wir in eine

typische Berggaststätte ein, wo Ihnen das traditionelle Pilzgulasch auf Polenta (Maisbrei) serviert wird. Je nach

Wetter und Kondition, besteht die Möglichkeit, die Wanderung um 1 bis 2 Stunden zu verlängern. Nach diesem

herrlichen Tag in den Bergen fahren Sie nach Premeno zurück.

Distanz ca. 8km, Steigung ca. 288m, Gefälle ca. 288m

(Wanderzeit 3 bis 5 Stunden)

3. Tag: Die „Costa del Sol“ von Cannobio nach Cannero

Nach dem Frühstück erreichen wir mit dem Bus Cannobio. Hier beginnt unsere wunderschöne, 3-stündige

Wanderung durch Kastanienwald auf etwa 100 m über Seehöhe. Wir haben eine schöne Aussicht auf den See, die

Burgruine von Cannero und die lombardische Küste und verweilen einen Augenblick bei der kleinen

San-Gottardo-Kirche aus dem 17.Jhdt. oberhalb von Carmine. Am Ende der Wanderung erreichen wir Cannero

Riviera, bekannt wegen seiner Zitrusfrüchte und seiner Strände, wo wir die Möglichkeit haben, Fischspezialitäten zu

probieren und eine entspannte Katamaranfahrt geplant ist. Nach einer Freizeit treten wir den Heimweg mit dem

Bus an.

Distanz ca. 8km, Steigung ca. 130m, Gefälle ca. 130m

4. Tag: Val Bavona, das steilste und wildeste Tal der Alpen

Wir fahren mit dem Bus Richtung Schweiz. Kurz vor Locarno fahren Sie in das berühmteste und breiteste Tal, dem

Valle Maggia, bis Sie Bignasco erreichen, der Anfang des Bavona Tals. Der Bus fährt Sie bis Mondada, wo Ihre

Wanderung beginnt. Sie wandern auf dem „Transumanza-Weg“ bis zum Ziel „San Carlo“. Auf diesem Pfad wurden

früher die Tiere im Sommer auf die Alm getrieben und im Herbst wieder zurück in die Täler gebracht. Auf dieser

Tour kommen Sie an „Fontana“ vorbei, wo Sie von der romanischen Brücke aus einen umwerfenden Blick ins Tal

haben. Der folgende Halt ist in „Foroglio“ ein, um den bekanntesten Wasserfall des Tals zu besichtigen. Danach

wandern Sie weiter zum nächsten Ziel, dem ältesten, zu 100% aus Stein gebauten Bergdorf „Sonlerto“, das Ihnen

die Bergidylle pur vermittelt. In „San Carlo“ angekommen, können Sie im Grotto San Carlo einkehren, wo Sie

„Tessiner Platte“ essen und Ihren Hunger stillen können. Nun geht auch dieser schöne Tag zu Ende und der Bus

bringt Sie wieder zurück nach Premeno.

Distanz: ca. 9km, Steigung: ca. 471m, Gefälle: ca.148m

(Wanderzeit: ca. 3-44 Stunden

5. Tag: Wir nehmen Abschied und treten die Heimreise durch den San Bernardino-Tunnel, Via Mala, Chur,

Liechtenstein an. Rückkehr ca. 21 Uhr. (Änderungen vorbehalten) 
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